

Nezobrazuje se Vám newsletter správně? Podívejte se na [webovou verzi](#).

Vnitrořadunční newsletter LF HK

newsletter@lfhk.cuni.cz

KVĚTEN 2024



Milé kolegyně a milí kolegové, milé studentky a milí studenti,

duben a s ním jeho aprílové počasí už je za námi a my vám s novým měsícem přinášíme další díl našeho řadunčního newsletteru. Užijte si s námi květnové slunečné a počasí a zapojte se do tradičního **Rektorského sportovního dne**, který se letos koná v **úřetý 14. května**. Tak jako každý rok se můžete zapojit do aktivit jak pro rekreační, tak i zkušené sportovce. Nebude chybět tradiční běh / procházka / jízda na kole do Vysokého Chvojna, Rektorský řadunční turnaj, turistika a novinkou je od KTV v podobě jízdy na koloběžkách a na bruslích.

Duben se na naši řadunční nesl v duchu dobrých skutků a vědeckých úspěchů. Naše řadunční se zapojila do benefičního běhu **Run for Life**, v rámci kterého bylo vybráno na pomoc malému Vojtíškoví celkem 24 215,- korun. V tomto měsíci také proběhlo slavnostní předávání výtěžku z již 3. **Benefičního koncertu LF HK a FaF UK** řadunčně malého Bertíka. Díky dárcům se podařilo shromáždit celkem 102 948,- korun. Všem, kteří se do akcí zapojili, moc děkujeme.

Začátkem dubna byla také zahájena realizace projektu OncoPharm, který si klade za cíl posílit mezisektorovou výzkumnou spolupráci a posunout hranice v oblasti farmakoterapie onkologických onemocnění. Více o něm se dozvíte v řadunční.

Váš tým OPR



Rektorský sportovní den

Srdečně zveme všechny studenty a zaměstnance na Rektorský sportovní den, který se uskuteční v úterý 14. května v dopoledních i odpoledních hodinách. Letos je pro všechny sportovce připraven nabitý program. Podrobnosti k němu najdete na našem webu.



Promoce

Dovolujeme si vás informovat, že ve dnech 11., 16. a 17. července proběhnou v Praze slavnostní promoce absolventů studijních programů Všeobecné lékařství, Zubní lékařství, General Medicine, Dentistry a Všeobecné ošetřovatelství.



Projekt OncoPharm

Dne 1. dubna 2024 byla zahájena realizace projektu Předaplikační výzkum léčiv pro onkologická onemocnění a pro prevenci a léčbu jimi navozených závažných komplikací (OncoPharm). Přečtěte si o něm více na našem webu.



SVOČ

Přijďte podpořit své spolužáky a studenty na 70. studentskou vědeckou konferenci Lékařské fakulty v Hradci Králové, která se bude konat ve středu 15. května 2024 od 14:00 hodin ve Výukovém centru.



Maraton vědy

I tento rok nás čeká další ročník Maratonu vědy, unikátní akce plné workshopů, přednášek a ukázek spolupráce ve vědě a výzkumu. Akce se uskuteční 16. května od 8:00 ve Výukovém centru LF HK.



Novinky z knihovny

Po celý květen máte možnost zkušebního přístupu do interaktivní platformy Osmosis! Osmosis můžete využít při samostudiu i ve vyuce medicíny a zdravotnických oborů. Více se dozvíte [zde](#).



Workshopy pro zaměstnance



Buďte inspirací

Zapojte se do 4. ročníku soutěže Buďte inspirací 2024,



Poslední přednáška

Studenti 5. ročníku naší fakulty srdečně zvou na

Chcete vědět více o hodnocení ve výuce? Přihaste se na workshop: Testování ve vysokoškolské výuce na lékařské fakultě – Tvorba testové otázky. Proběhne v úterý 14. května nebo ve středu 22. května. Více informací po rozkliknutí.



Spirála života

Od 15. května do 17. června ožije Galerie Na Hradě výstavou obrazů pana doktora Josefa Bavora na téma Spirála života. Přijďte se podívat na její slavnostní otevření, které proběhne 15. května od 17:00 hodin.

kteřá se snaží popularizovat zajímavé projekty v Královéhradeckém kraji! Sběr projektů je otevřen pro studenty, výzkumníky a odborné pracovníky do pátku 28. června 2024.



VUM

Ve středu 5. dubna proběhl ve Výukovém centru již 13. ročník Veletrhu uplatnění v medicíně, který pořádala Asociace studentů medicíny. Podívejte se na fotky z průběhu akce.

jejich společnou Poslední přednášku na téma: Všechno se má jednou zkusit, aneb co bych raději už znova nezkoušel, která se koná ve čtvrtek 23. května 2024 v posluchárně Ortopedické kliniky.



Run for Life

I tento rok se naše fakulta zapojila do dalšího ročníku benefičního běhu Run for Life, který se konal v pondělí 15. dubna a zúčastnilo se ho rekordních 215 závodníků! Díky jejich štědrosti se podařilo na pomoc malému Vojtíškovvi vybrat celkem 24 215,- Kč.



Benefiční koncert

V dubnu proběhlo slavnostní předávání výtěžku z již 3. benefičního koncertu LF HK a FaF UK! Pro rodinu malého Bertíka, který trpí vrozenou vadu míchy a deformitou hrudních obratlů, se podařilo vybrat celkem 102 948,- Kč.



Proběhla beseda o hluku

Jak hluk moderní doby ovlivňuje náš sluch? O tom a mnohém dalším jsme hovořili v úterý 23. dubna v rámci besedy Na Hradě. Tentokrát byli našimi hosty MUDr. Kristýna Néma a npor. Ing. Jiří Néma.



Výhled akcí na červen

10. června – přijímací řízení
11.–12. června – Semináře pedagogických dovedností
18. června – přijímací řízení
19. června – VědaFest

Pokud máte dotazy, připomínky nebo nápady na témata do newsletteru, napište nám je prosím na email newsletter@lfhk.cuni.cz. Předem děkujeme za zpětnou vazbu!

Foto: LF HK, Canva

